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Seattle City Council District 3
SUMMARY OF QUIZ INPUT

Of Alignvote sessions completed, how are people answering? Here are the answers people are entering, sorted most frequent to least frequent. The
"Avg. Importance" column indicates what the average slider-bar movement was. 50 is the default, 100 is highest (extremely important), and 0 is lowest
(unimportant).

NOTE: This is NOT a scienti�c poll, nor is it meant to be represented as one. This is simply cumulative logs of how people are answering. We do
not de-dupe for multiple answers, though we are now logging IP addresses and will be able to �lter these to unique IPs in the future. There are
numerous ways this may not match the overall sentiment in the district, including but not limited to repeat usage by a single voter, selection bias of
those using Alignvote, manipulation or gaming of the survey and more. We do not attempt to compensate for any of those in these numbers.

Question Total
Answers    

Avg.
Importance

Do you support sweeping unauthorized homeless encampments -- i.e., removing encampments in public spaces that are
not city-sanctioned locations? Yes

115
(68%) 63/100

Did you or would you favor an Employee Hours Tax ("Head Tax") on the bigger businesses in Seattle to help fund affordable
housing and homeless services? No

104
(62%) 62/100

Would you support congestion pricing for downtown Seattle? No 101
(60%) 56/100

Do you believe the City of Seattle needs to enact rent control legislation, which would place further restrictions on what
prices landlords can charge? No

101
(60%) 57/100

With respect to the Seattle Police Department, which of these sentiments do you agree with more? The Seattle Police
Department has major work to still do to restore more fairness and equity 86 (51%) 59/100

Do you believe that homeless individuals with addiction / substance abuse disorder should be forced into treatment? No 85 (50%) 54/100

The Seattle Income Tax is headed up to the Supreme Court. Do you want the City to win that case, allowing for an income
tax on higher-earning households? Yes 83 (49%) 59/100

The Seattle Income Tax is headed up to the Supreme Court. Do you want the City to win that case, allowing for an income
tax on higher-earning households? No 83 (49%) 61/100
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Do you believe that homeless individuals with addiction / substance abuse disorder should be forced into treatment? Yes 80 (47%) 61/100

With respect to the Seattle Police Department, which of these sentiments do you agree with more? The City Council needs
to be more supportive of our police 78 (46%) 64/100

Do you favor supervised injection sites in Seattle? No 72 (43%) 64/100

Do you believe the City of Seattle needs to enact rent control legislation, which would place further restrictions on what
prices landlords can charge? Yes 66 (39%) 63/100

Would you support congestion pricing for downtown Seattle? Yes 65 (38%) 53/100

How would you generally describe yourself politically? Left leaning (progressive or liberal) 65 (38%) 59/100

Did you or would you favor an Employee Hours Tax ("Head Tax") on the bigger businesses in Seattle to help fund affordable
housing and homeless services? Yes 64 (38%) 61/100

Do you support sweeping unauthorized homeless encampments -- i.e., removing encampments in public spaces that are
not city-sanctioned locations? No 50 (30%) 59/100

Do you favor supervised injection sites in Seattle? Yes 49 (29%) 59/100

How would you generally describe yourself politically? Centrist or moderate 47 (28%) 57/100

Do you favor supervised injection sites in Seattle? Under certain circumstances 45 (27%) 52/100

How would you generally describe yourself politically? Socialist, Democratic Socialist, or signi�cantly to the left 30 (18%) 67/100

How would you generally describe yourself politically? Right-leaning (conservative) 20 (12%) 63/100

How would you generally describe yourself politically? Strongly right of center (very conservative) 6 (4%) 53/100
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